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PASVALIO RAJONO SAVIVALDYBĖS KULTŪROS TARYBOS POSĖDŽIO 

INFORMACINĖ PAŽYMA 

2025-04-23 Nr. TK-4 

Pasvalys 

 

Posėdis vyko 2025 m. balandžio 18 d. 11.00 – 11.15 val. 

Posėdžio pirmininkė – Pasvalio rajono savivaldybės kultūros tarybos pirmininkė Rasa 

Andžiuvienė. 

Posėdžio sekretorė – Savivaldybės administracijos Bendrojo skyriaus specialistė Rūta 

Jaruševičienė. 

Kontaktiniu būdu dalyvavę Pasvalio rajono savivaldybės kultūros tarybos (toliau - Taryba) 

nariai: – . 

Nuotoliniu būdu dalyvavę Tarybos nariai: Gediminas Andrašūnas, Rasa Andžiuvienė, Gintarė 

Gikienė, Kęstutis Krasauskas, Audronė Likienė, Rimvydas Mitkus, Ramunė Uždavinienė. 

Nedalyvavę Tarybos nariai: Gražvydas Balčiūnaitis, Asta Bendoraitienė, Bronislava 

Mainonienė, Jolita Šležaitė. 

Tarybos posėdyje dalyvauja 7 iš 11 Tarybos narių, kvorumas yra. 

Posėdžio sekretorė Rūta Jaruševičienė Tarybos nariams medžiagą posėdžiui išsiuntė el. paštu 

2025 m.  balandžio 14 d. kartu su preliminaria darbotvarke, kurioje buvo nurodyti planuojami 

svarstyti klausimai. Planuoti svarstyti klausimai: 

1. Paraiškos, Nr. ARS-J-449 pateiktos pagal Pasvalio rajono savivaldybės leidybos dalinio 

finansavimo savivaldybės biudžeto lėšomis tvarkos aprašą, apsvarstymas. 

2. Kiti klausimai.  

SVARSTYTA. 1. Paraiškos, Nr. ARS-J-449 pateiktos pagal Pasvalio rajono savivaldybės 

leidybos dalinio finansavimo savivaldybės biudžeto lėšomis tvarkos aprašą, apsvarstymas. 

Pasvalio rajono savivaldybės administracija 2025 m. kovo 31 d. gavo paraišką Nr. ARS-J-

449. Įvykus techninei klaidai, dokumentai, teikti kartu su paraiška nebuvo prisegti prie paraiškos ir 

praėjusio Tarybos posėdžio metu klaidingai buvo įvertinta ši paraišką, t.y. ji nebuvo vertinta dėl 

nepateiktų dokumentų.  

Tarybos pirmininkė Rasa Andžiuvienė informavo visus Tarybos posėdyje dalyvaujančius 

narius dėl šios techninės klaidos ir pasiūlė persvarstyti paraišką. Kadangi Savivaldybės biudžete 

pinigų yra numatyta tik 15 000,00 Eur visoms leidybos dalinio finansavimo paraiškoms finansuoti, 

reikia peržiūrėti ir kitas paraiškas ir įvertinti, kaip perskirstyti finansavimą. 

Tarybos nariai diskutavo, jog apie galimus finansavimo mažinimo variantus: atsižvelgiant į 

Savivaldybės administracijai dovanojamų leidinių skaičių; atsižvelgiant į paraiškų vertinimo anketoje 

nurodytus kriterijus (Literatūrinė, meninė ir kultūrinė leidinio kokybė; Leidinio aktualumas, svarba 

Pasvalio rajono kultūrai, istorijai, mokslui, turizmui ir verslui). 

Tarybos nariai nusprendė dalinai sumažinti siūlomą finansavimą paraiškoms Nr. ARS-J-449, 

Nr. ARS-J-462 ir Nr. ARS-J-477, kadangi likusių trijų paraiškų (Nr. ARS-J-429, Nr. ARS-J-447 ir Nr. 
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ARS-J-464) leidiniai, remiantis Tarybos narių nuomone, Pasvalio rajonui turės daugiau naudos bei 

svarbos Pasvalio rajono kultūrai ir istorijai. Tarybos nariai nusprendė pasiteirauti paraiškas pateikusių 

asmenų, ar jie planuotų išleisti leidinius jeigu gautų mažesnę finansavimo sumą nei buvo prašoma 

paraiškose. Taip pat atsižvelgiant į leidinių tiražą ir dovanojamą tiražo dalį Savivaldybės 

administracijai, proporcingai mažinti trims paraiškoms finansavimą. Tarybos sekretorė Rūta 

Jaruševičienė patvirtino, kad iki kito Tarybos posėdžio išsiaiškins, ar paraiškų teikėjai planuoja leisti 

leidinius ir su mažesniu finansavimu bei pažadėjo atsiųsti paskaičiavimus dėl sumažintus 

finansavimus. 

Tarybos pirmininkė Rasa Andžiuvienė pasiūlė sekantį Tarybos posėdį vėl rengti nuotoliniu 

būdu ir planuoti jį 2025 m. balandžio 29 d. 10 val. Tarybos nariai vienbalsiai pritarė priimtiems 

sprendimams. 

NUTARTA. 1. Pritarta paraiškos Nr. Nr. ARS-J-449 pateiktos pagal Pasvalio rajono 

savivaldybės leidybos dalinio finansavimo savivaldybės biudžeto lėšomis tvarkos aprašą, svarstymui.  

2. Siūlyti sumažinti finansavimus paraiškoms Nr. ARS-J-449, Nr. ARS-J-462 ir Nr. ARS-J-

477, pateiktoms pagal Pasvalio rajono savivaldybės leidybos dalinio finansavimo savivaldybės 

biudžeto lėšomis tvarkos aprašą, ir sumažinimą aptarti sekančiame Tarybos posėdyje. 

3. Kitą Tarybos posėdį organizuoti nuotoliniu būdu 2025 m. balandžio 29 d. 10 val., iki to 

laiko išsiaiškinus, ar paraiškų, kurioms planuojama sumažinti finansavimą, teikėjai planuotų leisti 

leidinius, jei sumažėtų finansavimo dalis.  

 

Kultūros tarybos pirmininkė     Rasa Andžiuvienė 

 

Kultūros tarybos sekretorė     Rūta Jaruševičienė 


